2.

S

o2 JAA AL

4 4 4
2— - 4—
® : @ 35 ® =

4
1=
®5

<t O



oA 2752

o =
1=}

ot

2.

B
BH

@O =AE

Hr



62.8 +8




4115
6) 25.5[]
24
15
12
30
30



5. o uxAls shL.

6)8.52



@ 8:48

B 7-:41




R L EE EDIRIC
AR 2 % o BeA Tl e

=

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I T I T N A T I I

°d Bl 7| Ef

%0



Z0f5h= ok

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N I T N I T I A |

= S 7] | H




9.

gl shi SIS HRy A 2Aste] w1 et
AQUth. 2299 Fgo] FRUA FPE] v &S ¥ %A
5t 2.

= LI =
2agsol XY

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I S I T N A T T B

A MY | moo
(85%) ¢ (25%?)L s ¢
=4 (10%) 71 EH10%)



10. 2-e 7GR 8 7o) Bu7t 1end o W, £90) HHE T4




11. Ya& AAtstA L.




xX3+4




to] 7] oFR A2 vt 7] ve

e A4S

13. o

—+7x4

2

29 11 2
bk - 10=
= @ 656 ® 09

@1



ol



15. o5 AMe= BHe 4 de QA=A ZAe 45 7oL



16. e Az7150) AAEdA | LTt 4
Q=7 T .
- =
N I = I =
I
| : |
I |
) el IR L !
H A o X
= a

Al
]

e



17. =99 Zo]7t 47.1ecm <l
em hel 5|24 7o

Ct-
Qe o

o 7
457

Ale.

rst
rE
fijo

W2



=Hwsta [ | ]




19.

2ol TAe) AS, TS 2709 AR 7HA T Qe o
Qrof) rure: 4} T AT HE oA,
T-74017F 7HRl AbeE pofl gk B0l 7R AP ol Hl= 20 7
AUt} of 9] Hle] gL 7]Zo] Hi £Hol7t 7 AT
5212 ke uf, vjwahs %*301 A S E | e
s, o] A4S [©] olzt gy

[[l-I

k=
5]

Ut



20. o v e TS 2.

1.4:1-




AU Wt

o

19] & #5E UEUA L.

H



<l

wur__o
mjn

3} 2ol 24

2 g
ALU7A?

7Lt

o7} 1em? Q1 &
U, 27} g 2 A of

?l

EED

'cT)_]_—

22,




@ 7I2 5cm, A2 5cem, =°] 5em Q) A-SHA

@ 7}2 9cm, AIE 4cm, =°] 3em

rO
i
Ho
ra
i—l‘,

® 7I2 5.5cm, A2 6cm, =0] 4cm Q] A-SHA
@ 712 4cm, A2 4cm, =0] 6cm @l Z-SHA

® 72 12cm, A2 3em, =°] 2.5em Q1 A8 HA|



24. v WESZ Z YehdH AL ol AYY7E?
3
@ 02->20% @ 5 - 60% B 2.45 - 245%

1
@ 1§—>15% ® 0.09 - 9%



71N

2]

A

AF17t

m_.)

o

@ 1007 ® 1509

® 2504

® 504

@ 2009



26. Faolu] ¥ spEe] Eolsh A EAtste] L thergl
#Uth W Fotsh ohaol 12 Wolehd shgo] AA) o4y
St Aty

@D 24 9 ® 309 ® 36 @ @ 40 9 (B 44 9



27. ofdl At ghdolu] Yol o] T ATHE ek AUk
A1) Zol7} 45.0m ) w12 el ekl o FAE [ Jemeti

ol
ek [ Jerel Soiz ggre 42 Fatie




28.

Hol Wol7t 121 cm?
2 cm?® YU71?

rlr rek

@® 1563 cm?

@ 1256 cm3

21 AR WA} st o] BewAel

@ 1455 cm? @ 1331 cm?

® 1126 cm3

1=}
T

1



|
@ | . @) | 15cm
| 13¢m —
_ ! // 1
// /lécm // g /18cm
T -25cm- "~ 15cm”
® 7h 1em @ Y, 1cm @ 7} 1.5¢cm

@ Y, 1.5¢cm ® 7} 2cm



30. theg Atete] slobisz viebd u), BAle o] §e Tt L.

5 1
- x12 = 2— x14+6
@) 9>< 8 © 10><

s
=¥




= 707} 5.9m el A Ho] S 741 gguet, o] A Hlo|x
£ SO 23 de A Holng 75 R 2k 78

Ut} 22 @ S vEL o 483 A o mi of B m
Q174 Wrewstel &% SA AHel7tA] UEA L. (0.6 — OF



32. o= EOUTuMm m3 ¢ o], ol F5A ¢

1 3
(ng @ ~m @gm @2§m @3§m



o ML A
o R
iy

® 300 cm?

@ 450 cm?

® 600 cm?

@ 750 cm?

® @A), ©2] 4o



